Stadt Bitterfeld-Wolfen

Stadtrat



Beschlussantrag Nr.: 022-2015

aus öffentlicher Sitzung

Einreicher: Oberbürgermeisterin

Verantwortlich für die Umsetzung: SB Allgemeine Ordnung/Brandschutz

Budget / Produkt:

Beratungsfolge

Gremium	Termin	J	N	E
Ausschuss für Soziales	03.03.2015			
Ausschuss für Recht, Ordnung, Verkehr und Bürgeranfragen	17.03.2015			
Ausschuss für Soziales	31.03.2015			
Hauptausschuss	07.04.2015			
Stadtrat	15.04.2015			

Beschlussgegenstand:

Aufhebungssatzung zur Satzung der Stadt Bitterfeld - Wolfen über Benutzung der Städtischen Notunterkünfte vom 22.11.2011

Antragsinhalt:

Der Stadtrat der Stadt Bitterfeld-Wolfen beschließt die Aufhebungssatzung zur Satzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen über die Benutzung der Städtischen Notunterkünfte vom 22.11.2011 gemäß Anlage.

Begründung:

Gemäß Beschluss des Stadtrates 128-2013 vom 11. September 2013, Maßnahme 8, und dem Haushaltskonsolidierungskonzept 2014 der Stadt Bitterfeld-Wolfen, Maßnahme 30/03, wurde zum 31. Dezember 2014 die letzte städtische Notunterkunft für Wohnungsnotfälle geschlossen. Daraus ergibt sich die vorliegende Aufhebungssatzung.

Angelegenheiten zur städtischen Obdachlosenunterkunft in der Jeßnitzer Straße 6 bleiben davon unberührt.

Grundlagen für den Beschlussantrag (Gesetze, Ordnungen, Beschlüsse):

§§ 8, 45 Kommunalverfassungsgesetz Land Sachsen Anhalt

Welche Beschlüsse wurden zu dieser Problematik bereits gefasst (Beschlussnummer/Jahr)? 195-2012, 176-2011

Welche Beschlüsse sind a) zu ändern? keine b) aufzuheben? 176-2011, 195-2012 (Beschlussnummer/Jahr)?
Die Behindertenfreundlichkeitsprüfung entsprechend den gesetzlichen Vorgaben (EU-, Bundes- und Landesrecht)
wurde durchgeführt x ist nicht notwendig
Welche finanzielle Auswirkungen ergeben sich: a) Untersachkonten: 43500.000 - Kostenstelle beinhaltet alle Untersachkonten Wohnungsnotfälle b) Maßnahmenummer (bei Investitionen): entfällt c) Betrag in € einmalig: entfällt d) Folgekosten in € nach Jahresscheiben: ab 2016 keine
Intercebrift der Einreicherin /der Einreichers zur
Unterschrift der Einreicherin /des Einreichers zur Vorlagennummer: 022-2015
Anlagen: Aufhebungssatzung